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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 89ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 14 DE SETEMBRO 
DE 2023. 

 
Presidente : Fabiana Gomes 
Secretário: Waldeny Santana 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Alexandre Pereira, 
Anderson Almeida, Bruno Faustino, Carol Gomes, Dinho Papa-Léguas, 
Dona Fátima, Eva Gouveia, Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Jô Oliveira, 
Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno, Renan Maracajá, Rostand Paraíba, Rui 
da Ceasa e Saulo Germano. Deixam de comparecer a presente Sessão os 
Vereadores: Marinaldo Cardoso e Pimentel Filho. Em nome de Deus, 
havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 
convidando o Vereador Dinho Papa-Léguas para a leitura de Salmos 119:11 
que assim diz: “Escondi a tua palavra no meu coração, para eu não pecar 
contra ti.” O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO 
DE LEI Nº 293/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, 
ALTERA A LEI Nº 5.152, DE 26 DE MARÇO DE 2012, QUE INSTITUI A 
SEMANA MUNICIPAL DO BEBÊ DE CAMPINA GRANDE, EM ALUSÃO AO 
AGOSTO VERDE - MÊS DA PRIMEIRA INFÂNCIA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 294/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 
GOMES, AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DA UNIDADE MUNICIPAL DE 
FISIOTERAPIA E DÁ PROVIDÊNCIAS; 295/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR RENAN MARACAJÁ, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
CAMPINENSE A VALDEREDO BORBA JUNIOR. PASSA-SE AO 
PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR 
WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 
REGISTROU A CONTINUIDADE DAS OBRAS DE DUPLICAÇÃO DA BR-
230 DA ALÇA SUDOESTE NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE, COM O 
EMPENHO E DEDICAÇÃO DO SENADOR VENEZIANO VITAL DO RÊGO, 
QUE TEM CUIDADO E ACOMPANHADO O DESENVOLVIMENTO DA 
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OBRA. “A DUPLICAÇÃO DA ALÇA SUDOESTE É UMA CONQUISTA 
ENCABEÇADA POR ESTA CASA, PELO VEREADOR PRESIDENTE 
MARINALDO CARDOSO, PELO AGORA DEPUTADO ESTADUAL 
SARGENTO NETO E CONTA COM O APOIO DECISIVO DOS 
SENADORES VENEZIANO VITAL DO RÊGO E EFRAIM FILHO E MUITO 
TEM AVANÇADO A EXECUÇÃO DAQUELAS OBRAS”. AINDA 
REGISTROU A REABERTURA DOS RESTAURANTES POPULARES, 
ATRAVÉS DE RECURSOS DO SENADOR VENEZIANO E DISSE QUE 
APROVOU UMA MATÉRIA IMPORTANTE QUE TRATA DE SEGURANÇA 
ALIMENTAR E VIABILIZA A EXECUÇÃO DESSES RECURSOS. ALÉM 
DISSO, FEZ O REGISTRO DE DIVERSAS OBRAS DO GOVERNO 
MUNICIPAL E DEIXOU O CONVITE PARA NA PRÓXIMA SEXTA-FEIRA, 
ÀS 16H, PARTICIPAREM DO DEBATE DA REFORMA TRIBUTÁRIA QUE 
TRAMITA NO CONGRESSO. EM SEGUIDA A VEREADORA EVA 
GOUVEIA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E DISSE QUE A 
SENADORA DANIELA RIBEIRO, TEM SE DESTACADO TRAZENDO 
RECURSOS PARA A PARAÍBA. FALOU DO LANÇAMENTO DA REVISTA 
PARA MOSTRAR O QUE ELA TEM FEITO PARA A PARAÍBA. EM 
SEGUIDA O VEREADOR ANDERSON ALMEIDA, QUE SAÚDA A TODOS 
OS PRESENTES E INICIOU A SUA FALA DIZENDO “RESPEITE OS 
PROFESSORES DO BRASIL”, EM POMBAL, INFELIZMENTE UMA MÁ 
FALA, UM DESRESPEITO, UM MENOSPREZO E FALTA DE 
CONHECIMENTO. O PRESIDENTE DA CÂMARA DE POMBAL SOBE A 
TRIBUNA PARA DIZER QUE O PROFESSOR NÃO TRABALHA NADA. 
DISSE QUE ESTÁ SENDO PROTOCOLADO PELO SEU GABINETE UMA 
NOTA DE REPÚDIO À FALA PARA QUE ELE APRENDA A RESPEITAR 
OS PROFESSORES DO BRASIL. EM SEGUIDA O VEREADOR OLÍMPIO 
OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E INICIOU DIZENDO 
“O HOMEM DE BEM CUIDA BEM ATÉ DO SEU ANIMAL”, PROVÉRBIOS 
12:10. FALOU SOBRE A AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE A CAUSA ANIMAL. 
“SERÁ PRECISO COLOCAR EM PRÁTICA OS RECURSOS QUE ESTÃO 
PREVISTOS NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO”. MENCIONOU O 
SOFRIMENTO E PEREGRINAÇÃO DAS PESSOAS QUE PRECISAM DE 
UMA ÓRTESE OU PRÓTESE EM CAMPINA GRANDE. PESSOAS ESTÃO 
ESPERANDO A LIBERAÇÃO POR MAIS DE SEIS MESES. TAMBÉM 
FALOU A RESPEITO DA FALTA DE PESSOAS QUALIFICADAS PARA 
CUIDAR DAS CRIANÇAS COM APOIO PEDAGÓGICO NAS ESCOLAS 
MUNICIPAIS. EM SEGUIDA O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU A RESPEITO DA SUA 
VISITA NA COTEMINAS, DOIS MESES DE SALÁRIOS ATRASADOS, 
ESTAMOS COBRANDO UM POSICIONAMENTO DO ESTADO QUE SÓ 
FEZ A PROPAGANDA DE QUE NADA IRIA ACONTECER. “OS 
TRABALHADORES ESTÃO PRECISANDO DE ASSISTÊNCIA E 
PRECISANDO DO NOSSO AUXÍLIO E DO PODER PÚBLICO. HOJE FIZ 
UM COMUNICADO AO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, E A 
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GENTE ESPERA QUE CAMPINA GRANDE NÃO FIQUE SEM 800 
EMPREGOS”. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: NÃO HOUVE 
INSCRITOS. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA 
ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO 
SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 
CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 
WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, não 
havendo matérias em pauta o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da mesma, em seguida 
o Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão 
Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de 
Sessão Híbrida, realizada em 14 de setembro de 2023.   
 
 
 
 
            Presidente                                                 1º Secretário 
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